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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI  18 OCTOBRE 2013 
 
Lieu : 240, 4

e
 Rang, Acton Vale 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Pierre Dupuis Marc Deslandes ABSENTS : Jany Proulx 

  Marc Benoit Daniel Turcot Daniel Marois   

  Serge Fontaine Dominique Messier  Sylvie Bélair 

  Sylvie Shaw   

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Marc Deslandes constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte 19 h 45. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Marc Deslandes.  

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 6 septembre est lu par Marc Deslandes. L'adoption du procès-verbal est proposée par  

Daniel Turcot et secondée par Dominique Messier. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Municipalité de St-Théodore Résolution du Conseil municipal stipulant que le Club 

équestre a un droit de stationnement pour les 

remorques à chevaux sur la rue Cusson 

Québec à cheval Changement de compagnie d'assurance pour "La 

Garantie Compagnie d'Amérique du Nord" 

Cooptel Sommaire du compte 

Caisse populaire Relevé mensuel 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

Solde en date du 30 août 2013 : 13 003,80 $ 
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6. COMPTES À PAYER 

63,24 $ Billets de la soirée 

82 $ Permis de boisson pour la soirée 

40 $ Sylvie Bélair (location salle de réunion) 

7,25 $ Timbres Info-Club 

7,97 $ Timbres permis de boisson 

4,35 $ Lait pour activité 

28,80 $ Pains et saucisses pour activité 

30,20 $ Hot dog pour activité 

250,99 $ Location salle communautaire pour soirée 

43,19 $ Bière 

50 $ Remboursement cartes de membres individuelles 

 

7.  COMITÉ DE LOISIRS  

 SOIRÉE DE CLÔTURE 

 Location d’un projecteur pour la soirée : Daniel Turcot mentionne que son fils a tout l’équipement. Il 

va lui en parler pour savoir combien il chargerait pour la soirée. Sylvie Shaw mentionne que Jany 

Proulx s’est renseignée pour la location d’un projecteur chez Loiselle. La location est de 30 $. 

 Marc Deslandes fait le tour des membres du c.a. pour savoir combien de billets sont en circulation. Si 

nous avons besoin de billets supplémentaires, nous devons contacter Sylvie Bélair pour lui dire 

combien. Sylvie Shaw va se charger de faire les billets supplémentaires. 

 Marc Deslandes avise qu’il a obtenu un temps d’antenne avec Radio Action pour parler de notre soirée. 

Il sera en ondes le 3 novembre à 13 h 15. 

 Nous attendons les bénévoles à 13 h pour la décoration de la salle le samedi 9 novembre.  

 Les centres de table seront préparés par Sylvie Shaw. Il y aura un carton numéroté à chaque table, pour 

30 tables environ. 

 Il y aura un coin pour prendre des photos.   

 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Pierre Dupuis fait remarquer que la débroussailleuse et la toilette chimique se trouvent toujours chez 

Daniel Leblanc. Marc Deslandes va lui téléphoner. 

 

9. VARIA  

Pierre Dupuis et Jany Proulx veulent assister à l’assemblée générale annuelle de Québec à cheval, qui se 

tient cette année le 9 novembre à Drummondville. Ils seront de retour pour la soirée. 

 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La date de la prochaine réunion est le vendredi 22 novembre 2013 à 19 h 30 chez Sylvie Bélair. La levée 

de l’assemblée, à 22 h 30, est proposée par Serge Fontaine et secondée par Daniel Turcot. Adpotée à 

l'unanimité. 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


